

ಯುರೋಪ್ - ಒಂದು ಕೆಲಿಡೋಸ್ಟೋಪ್

ಪ್ರವಾಸದ ಎಲ್ಲ ಆಯಾಮಗಳನ್ನೂ ಅನುಭವಿಸಬಯಸುವ ಒಬ್ಬ ಪ್ರವಾಸಿ ಯಾವಾಗಲೂ ರಮಣೀಯ ನೈಸರ್ಗಿಕ ದೃಶ್ಯವಳಿಗಳಿಂದ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಸ್ಮಾರಕಗಳವರೆಗೆ ಆಕರ್ಷಣೆಗಳಿಂದ ತುಂಬಿರುವ 'ಯುರೋಪ್' ಅನ್ನು ಪ್ರವಾಸ ಮಾಡುವ ಕನಸು ಹೊಂದಿರುತ್ತಾನೆ.

ನೀವು ಕೋನವನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಿದ ನಂತರ ಹೊಸ ನೋಟವನ್ನು ನೀಡುವ ಕೆಲಿಡೋಸ್ಟೋಪಿನಂತೆಯೇ ಇರುವ 'ಯುರೋಪ್'ನ ರಮಣೀಯತೆಯನ್ನು ಅನುಭವಿಸಲು ಬಯಸಿದಲ್ಲಿ, 20 ದಿನಗಳ 'ಗ್ರಾಂಡ್ ಯುರೋಪ್' ಪ್ರವಾಸಕ್ಕೆ ಹೋಗುವ ನಿಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆಯನ್ನು ತಡೆದುಕೊಳ್ಳಲು ನಿಮ್ಮಿಂದ ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ಪ್ರವಾಸವು ಟರ್ಕಿಯಿಂದ ಆರಂಭವಾಗಿ ಫ್ರಾನ್ಸ್-ಮೊನಾಕೊ-ಇಟಲಿ-ವ್ಯಾಟಿಕನ್-ಆಸ್ಟ್ರಿಯಾ-ಲಿಚ್ಟೆನ್‌ಸ್ಟೈನ್-ಸ್ವಿಟ್ಜರ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್-ಜರ್ಮನಿ-ಬೆಲ್ಜಿಯಂ-ಹಾಲೆಂಡ್ ಮೂಲಕ ಹಾಯ್ದು ಇಂಗ್ಲೆಂಡಿನಲ್ಲಿ ಮುಕ್ತಾಯವಾಗುತ್ತದೆ. ಅಂದರೆ ಈ ಪ್ರವಾಸವು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಕಣ್ಣಿನ ತಣಿಸುವ ಇಡೀ ಯುರೋಪನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುವ 28 ನಗರಗಳನ್ನು ನಿಮಗೆ ತೋರಿಸುತ್ತದೆ. ಇದು ಅಪರಿಮಿತವಾದ ವಿಶ್ವಪ್ರಸಿದ್ಧ ಆಕರ್ಷಣೆಗಳ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನೇ ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ - ಆಕ್ಸ್‌ಫರ್ಡ್, ವಿಂಡ್ಸರ್ ಕ್ಯಾಸಲ್, ಟವರ್ ಆಫ್ ಲಂಡನ್, ಬಕಿಂಗ್‌ಹ್ಯಾಂ ಪ್ಯಾಲೇಸ್, ಯುರೋ ಡಿಸ್ಕಿ, ಚಾಂಪ್ ಎಲಿಸಿಸ್, ಸೀನ್ ರಿವರ್ ಕ್ರೂಸ್, ಚೆಟ್ ಡಿ ಇಯು, ಪೀಸಾ ವಾಲುವ ಗೋಪುರ, ಸಿಸ್ಟೈನ್ ಚಾಪೆಲ್, ಸೇಂಟ್ ಪೀಟರ್ಸ್ ಬ್ಯಾಸಿಲಿಕಾ, ಫ್ಲಾರೆನ್ಸ್ ವೆನೀಸ್ ಗೊಂಡೋಲಾ ರೈಡ್,

ಸಾಲ್ಟ್‌ಬರ್ಗ್ ಕೆಡೆಡ್ರಲ್, ಸ್ವಾರೋಸ್ಕೀ ಕ್ರಿಸ್ಟಲ್ ಮ್ಯೂಸಿಯಂ, ಜಂಗ್‌ಫ್ರೌ, ಲಯನ್ ಮಾನ್ಯುಮೆಂಟ್, 'ರೊಟೈರ್ ಟಿಟ್ಟಿಸ್', ರೈನ್ ಫಾಲ್ಸ್, ಕೊಲೋನ್ ಕೆಡೆಡ್ರಲ್, ಮಾಡುರೋಡ್ಯಾಂ, ಮ್ಯಾನೆಕಿನ್ ಪಿಕ್ ಇತ್ಯಾದಿ. ಇವುಗಳು ನಿಮಗೆ ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಇದು 'ಗ್ರಾಂಡ್' (ಭವ್ಯ) ಅನುಭವ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ಸಾಬೀತುಪಡಿಸುತ್ತವೆ. ನಿಮ್ಮಿಂದ 20 ದಿನಗಳನ್ನು ಪ್ರವಾಸಕ್ಕಾಗಿ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ಹಾಗಿದ್ದರೂ ನೀವು ಯುರೋಪ್‌ನ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಆಕರ್ಷಣೆಗಳನ್ನು ಸವಿಯಲು ಬಯಸಿದರೆ 14 ದಿನಗಳ 'ಬೆಸ್ಟ್ ಆಫ್ ಯುರೋಪ್' ಪ್ರವಾಸಕ್ಕೆ ಸೇರಿಕೊಳ್ಳಿ. ಇದು ಇಂಗ್ಲೆಂಡ್-ಫ್ರಾನ್ಸ್-ಬೆಲ್ಜಿಯಂ-ಹಾಲೆಂಡ್-ಜರ್ಮನಿ-ಸ್ವಿಟ್ಜರ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್-ಲಿಚ್ಟೆನ್‌ಸ್ಟೈನ್-ಆಸ್ಟ್ರಿಯಾ-ಇಟಲಿ ಮತ್ತು ವ್ಯಾಟಿಕನ್‌ಗಳ 25 ನಗರಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುತ್ತದೆ. ಈ ಪ್ರವಾಸವು ತನ್ನ ಹೆಸರಿಗೆ ತಕ್ಕಂತೆಯೇ ಪ್ರವಾಸಿಯ ಮನವನ್ನು ಮುದಗೊಳಿಸುವ ಯುರೋಪಿನ ಆಕರ್ಷಕ ತಾಣಗಳನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತದೆ. ಕೇಸರಿಯು 11 ದಿನಗಳ 'ಲಂಡನ್ - ಸ್ವಿಸ್-ಪ್ಯಾರಿಸ್' ಮತ್ತು 12 ದಿನಗಳ 'ಆಸ್ಟ್ರಿಯಾ-ಸ್ವಿಸ್-ಪ್ಯಾರಿಸ್'ಗಳಂತಹ ಅನನ್ಯ ಪ್ರವಾಸಗಳ ಪ್ಯಾಕೇಜ್ ಕೂಡ ನೀಡುತ್ತದೆ. ಮೊದಲ ಆಯ್ಕೆಯು ನಿಮಗೆ ಹಿಮಾಚ್ಯಾದಿತ ಆಲ್ಪ್ ಪರ್ವತಶ್ರೇಣಿ, ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕವಾಗಿ ಸಮೃದ್ಧವಾದ, ನಿಮ್ಮ ಹಸಿವು ಹಿಂಗಿಸುವ ವಿಧದ ಅಡುಗೆಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಮಿತಿಯಿಲ್ಲದ ಮನೋರಂಜನೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಹೆಸರಾದ ಪ್ಯಾರಿಸ್ ನೋಡುವ ಅವಕಾಶವೊದಗಿಸಿದರೆ, ಎರಡನೇ ಆಯ್ಕೆಯು ಹಾಫ್‌ಬರ್ಗ್

ಪ್ಯಾಲೇಸ್, ಹೆಲ್ಡನ್‌ಫ್ಲಾಟ್ಸ್ ರಿಂಗ್ ಬೌಲೆವಾರ್ಡ್, ಸ್ಯಾನ್‌ಬ್ರನ್ ಪ್ಯಾಲೇಸ್, ಸಾಲ್ಟ್‌ಬರ್ಗ್, ಮೋರ್ನಾಟ್ ಹುಟ್ಟಿದ ಊರು, ಸ್ವಾರೋವಸ್ಕಿ ಕ್ರಿಸ್ಟಲ್ ವರ್ಲ್ಡ್ ಮತ್ತು ಗೋಲ್ಡನ್ ರೂಫ್‌ಗಳಂತಹವುಗಳನ್ನು ನೋಡುವ ಮೂಲಕ 'ಸೌಂಡ್ ಆಫ್ ಮ್ಯೂಸಿಕ್' ಚಲನಚಿತ್ರದಿಂದ ಪ್ರಸಿದ್ಧಿ ಹೊಂದಿರುವ ಆಸ್ಟ್ರಿಯಾದ ಅನನ್ಯ ಸೌಂದರ್ಯವನ್ನು ಸವಿಯುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಕೇಸರಿಯು ಬೆಂಗಳೂರಿಗರಿಗೆ 'ಇಮೇಜಸ್ ಆಫ್ ಯುರೋಪ್' ಎನ್ನುವ ವಿಶೇಷ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ಆರಂಭಿಸುತ್ತದೆ. 12 ದಿನಗಳ 'ಇಮೇಜಸ್ ಆಫ್ ಯುರೋಪ್' ಇಂಗ್ಲೆಂಡ್, ಫ್ರಾನ್ಸ್, ಬೆಲ್ಜಿಯಂ ನೆದರ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್ಸ್ (ಹಾಲೆಂಡ್), ಜರ್ಮನಿ, ಸ್ವಿಟ್ಜರ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್, ಲಿಚ್ಟೆನ್‌ಸ್ಟೈನ್, ಆಸ್ಟ್ರಿಯಾ, ಇಟಲಿಗಳಂತಹ ತಾಣಗಳನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಪ್ರವಾಸವು ಅಗಸ್ತ್ 26ಕ್ಕೆ ನಿರ್ಗಮನವಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನೀವು ಪ್ರತಿ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ರೂ. 20,000ಗಳ ವರೆಗಿನ ಭಾರೀ ರಿಯಾಯಿತಿಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಆದ್ದರಿಂದ ಸ್ನೇಹಿತರೇ, ಕೇಸರಿಯ ಜೊತೆಗೆ ಯುರೋಪ್ ಅನ್ನು ಆನಂದಿಸುವ ಕುರಿತು ಆಲೋಚಿಸಿ ಮತ್ತು ಐಫೆಲ್ ಟವರ್‌ನ ಪ್ಯಾರಿಸ್‌ನಿಂದ ಹಿಡಿದು 'ಸೌಂಡ್ ಆಫ್ ಮ್ಯೂಸಿಕ್' ಖ್ಯಾತಿಯ ಆಸ್ಟ್ರಿಯಾದವರೆಗಿನ ತಾಣಗಳನ್ನು ನೋಡಿ ಮೂಕವಿಸ್ಮಿತರಾಗಿ. ನಿಮ್ಮ ಮುಂದಿನ ರಜಾದಿನದಲ್ಲಿ ಯುರೋಪ್‌ಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಲು 1800 22 1100ಕ್ಕೆ ಡಯಲ್ ಮಾಡಿ ಅಥವಾ www.kesari.in ಅನ್ನು ಸಂದರ್ಶಿಸಿ.

ಪನೋರಾಮಿಕ್ ಯುರೋಪ್ ₹ 100000 ₹ 125990 E0 • 70ದಿನಗಳು	ಬೆಸ್ಟ್ ಆಫ್ ಯುರೋಪ್ ₹ 178990 ₹ 213990 E6 • 14ದಿನಗಳು
ಆಲ್ ಆಫ್ ಯುರೋಪ್ ₹ 316990 ₹ 331990 E1 • 22ದಿನಗಳು	Europe with Greece ₹ 245990 ₹ 265990 E1 • 17ದಿನಗಳು



ಒನ್-ಇನ್-ಎ-ಲಾಔ ಯುರೋಪ್
ಇನ್ನೂ ಒಂದು ಲಕ್ಷದಲ್ಲಿಯೇ ಮುಂದುವರಿದಿದೆ

KESARI
World Class Travel Company

Bengaluru: 4128 2222 • www.kesari.in

*INR calculated @1Euro=₹ 72. Prevailing rates will apply. • SMS KESARI <space>EUROPE to 56677 • Toll free 1800 22 1100

*Terms & Conditions Apply. Advn.